11 kaace

Jx+4y +4/x+15 =7

Jay—T+2=Jx+4y

11.2 KBamparnas gyskims f{x)=ax’+bx+c, a>0, uMeeT ABa HyJIs Ha
npomexytke (0;1). Jlokaxure, uto f(x)>-a/4 npu Bcex 3HAYCHUSIX X.

11.1 Pemute cuctemy ypaBHeHH

11.3 B npaBuiabHOM MHOTOYTONBHUKE A A ;... A, yTOa MEXIY THArOHAISAMHU
A1A14 n A5A21 paBCH 60°. HaﬁI[HTe n.

114 Haiinnre MHOXECTBO 3HAUCHHH (DYHKITUN
f(x) = sin® 2x + cos’ x

11.5 JlaHO ypaBHEHHE #X° +Ex+%=0, [lepBbIli W3 [OBYX HWIPOKOB
3aMEHAET JIIOObIE ABE 3BE3J0UYKH JAHHOTO YPABHEHUA UMCIIAMH, OTJIMYHBIMHU OT
HyJisl. 3aTeéM BTOPOM HUIPOK 3aMEHSET UMCIIOM OCTAaBIIYIOCS 3B€3104KYy. llepBbiit
UTPOK BBIMTPBIBAET, €CJIM TMOJIYUYCHHOE ypaBHEHHE OYyAeT UMETh XOTS Obl OJUH
KOpeHb, 10 abcomoTHOW BenuumHe Oonbimui 2010, B TPOTHBHOM cCiyuae
BBIMTPBIBAET BTOPOM WMrpok. KTO U3 UrpOKOB rapaHTUPOBAHHO CYMEET NOOUThCA

no6eab? ONUIIUTE CTPATETHIO MOOEANTENS.



